Zpráva o činnosti mezinárodní sekce SVPS.
 
Mezinárodní kontakty SVPS jsou dlouhodobě postaveny hlavně na spolupráci se Slovenským sdružením a APWA-americkým sdružením veřejných služeb.V minulosti jsme společně podnikli několik akcí, a to jak v Česku,Slovensku a v Americe.Samozřejmě, Česká a Slovenská asociace se schází většinou na svých jarních a podzimních valných hromadách,mimo to se uskutečnily i samostatné zájezdy.Spolupráce s americkou stranou začala v roce 2001,kdy první naši zástupci navštívili jejich kongres ve Filadelfii.V roce 2003 byla v Třeboni podepsána smlouva o spolupráci,která trvá  do dnes.Na základě této smlouvy a jejího upřesnění v roce 2005 je četnost vzájemných návštěv uzpůsobena tak,že jeden rok hostí americká strana naše zástupce,druhý rok naše strana americké členy.Této výměny se zúčastnilo již 25 našich členů.Naší návštěvy v roce 2006 v Kansasu 16 členů,letos v New Orleans 9.Americká strana se zúčastnila na společném setkání minulý rok na Slovensku v Trenčianských Teplicích a příští rok by měla přijet na naše podzimní zasedání.Součástí smlouvy o spolupráci je i vystoupení –prezentace na předem domluvená profesní témata na společných konferencích a prezentace minimálně dvou článků v partnerském odborném tisku.Zde prezentace amerických referátů pokulhává,neboť SVPS nemá svůj odborný časopis a prezentace v profesních časopisech je nedostatečná.Naopak,naše prezentace v jejich časopise Reporter je velmi dobře přijímána a ročně jsou zde otištěny více než dva články o nás.Zde je třeba uvést,že z Evropy jsme zastoupeni jako partneři pouze my a Slováci.Máme i díky setkáním v Americe i velmi dobré vztahy s ostatními partnery APWA a to s Mexikem,Kanadou,Novým Zélandem a Austrálií.Kromě zástupců Mexika již také zástupci těchto organizací navštívili naši zemi.
Letos ve dnech 15.-24.8 se zúčastnilo,jak jsem již uvedl, 9 našich členů kongresu v New Orleans.Myslím,že návštěva Jazzového muzea ,Bourbon street či karnevalového průvodu zanechala ve všech účastnících hluboké zážitky.Na tomto kongresu se potvrdilo,že se nemáme za co stydět,naopak,naše prezentace systému zpětného odběru elektrozařízení se setkala s velkým zájmem a bude vydána v jejich profesním časopise.Na kongresu jsme se setkali i s novým prezidentem APWA,který přislíbil účast na našem podzimním setkání u nás.Cestou zpět jsme se ještě stavili ve Washingtonu prohlédnout známá „televizní“ místa.Všem účastníkům je třeba poděkovat za reprezentaci naší organizace i České republiky.Příští naše cesta do USA by měla být v září 2010 a hostitelským městem bude Boston.Tato konference bude zaměřena hlavně na odpadové hospodářství.
Pokoušeli jsme se o kontakt ještě s profesními sdruženími v Anglii a Irsku,bohužel na naši opakovanou žádost jsme přes naše ambasády nedostali žádnou odpověď.
Aktuálně dodávám ,že ve dnech 3.a 4.12.2008 se bude konat společné zasedání České a Slovenské asociace ve Skalici.
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