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Mikulov 16. února 2015

Zpráva sekce zahraničních vztahů za rok 2014

Zájezd na IFAT 2014

Veletrh IFAT je nejvýznamnějším odborným světovým veletrhem v oboru technologií pro životní prostředí. Všechny důležité výrobní a obchodní společnosti a svazy přijedou do Mnichova na tento světově největší veletrh, který je zároveň místem setkání zástupců environmentální politiky s průmyslem likvidace odpadů. Očekává se opět enormní zájem návštěvníků (minulý ročník navštívilo 129.000 ze 180 zemí). Veletrhu IFAT se účastní rekordních 3.000 vystavovatelů z 54 zemí vystavujících na ploše 220.000m2 (16 hal + venkovní plochy). Kromě samostatných stánků se na veletrhu prezentuje 50 národních společných expozic, mj. z Japonska, Kanady, Norska, Ruska, Španělska, Holandska a také z ČR. Na veletrh je přihlášeno 40 českých výrobců na ploše 1.600 m2.
Za SVPS se námi pořádaného zájezdu účastnilo ve dnech 5. 5. 2014 až 7. 5. 2014 33 zástupců členů sdružení.

Česko – slovenská účast na konferenci APWA 2014 v Torontu
APWA je obdobou české SVPS a slovenské ZOVP. Proto byla vypravena 9 členná česko-slovenská delegace sát informace na kongres Americké asociace veřejných služeb. Mimo komplikovaně problematizovatelný přínos partikulárně odborný, bylo klíčové pro participanty vnímání zejména odlišnosti mentalit, které se odrážely i ve způsobu řešení shodných úkolů profesních.
Po desetidenním pobytu plném poznávání zaatlantické kultury, přednášek, vytváření pracovních a i neformálních mezilidských kontaktů jsou účastníci posunuti o krok dále ve svých kompetencích a netrpělivě očekávají možnost přivítat na společné konferenci SVPS a ZOVP tříčlennou delegaci APWA v Česku a na Slovensku.
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