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ZÁKON O ODPADECH A PODPORA POZMĚŇOVACÍCH NÁVRHŮ
duben 2020
Nový zákon o odpadech je aktuálně načten v prvním čtení v Poslanecké sněmovně a 29. 4. 2020 bude projednáván v hospodářském výboru a ve výboru pro životní prostředí.

Sekce odpadového hospodářství našeho spolku se aktivně podílela na přípravě a projednávání pozměňovacích návrhů, které řeší problematické a často diskutované ustanovení zákona, tj. nastavení výše skládkovacího poplatku, navazující třídící slevy a parametru výhřevnosti. 
Dlouhodobě při našich jednáních a prezentacích upozorňujeme na skutečnost, že návrh zákona v předložené podobě bude mít výrazný dopad na rozpočty obcí a nepovede k navýšení procenta třídění a recyklace odpadů. Naopak je model nastavené výše poplatků a nereálných hodnot třídící slevy pro obce demotivující.
Zákon zároveň v podobě přísného parametru výhřevnosti neumožňuje vybudování nových technologií, které budou schopné dotřídit směsný komunální odpad z obcí, vytěžit z něj maximum využitelných složek a zároveň vyrobit palivo pro zařízení na energetické využití odpadů (ZEVO, teplárny apod.).
Pozměňovací návrhy předložila poslankyně Jana Krutáková, členka Výboru pro životní prostředí PSP ČR, která je zároveň členem našeho spolku, jako zástupce společnosti Hantály a.s., Velké Pavlovice.
Popsané pozměňovací návrhy podporuje Sdružení místních samospráv ČR a Spolek pro obnovu venkova ČR, které vyzvaly k podpoře popsaných návrhů rovněž Svaz měst a obcí ČR, protože bez prosazení adekvátních úprav předloženého odpadového balíčku budou rozpočtové dopady na samosprávy výrazné.
Žádáme Vás tímto, abyste se pokusili u regionálních poslanců získat co největší podporu na prosazení těchto tří pozměňovacích návrhů, viz příloha a odkaz na našem webu (www.svps.cz).
Ve Frýdku-Místku dne 22. 4. 2020
Ing. Richard Blahut

místopředseda spolku
a vedoucí sekce odpadového hospodářství
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